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Wolontariat tgczy pokolenia - program regrantingu na rozwéj wolontariatu migedzypokoleniowego
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(miejscowość, data)
OŚWIADCZENIA GRANTOBIORCY
· W związku z realizacją projektu [nazwa projektu] w ramach Konkursu Regrantingu „Wolontariat łączy Pokolenia” realizowanego przez Stowarzyszenie Centrum Rozwoju Edukacji Obywatelskiej CREO i sfinansowanego ze środków Narodowego Instytutu Wolności – Centrum Rozwoju Społeczeństwa Obywatelskiego w ramach Rządowego Programu Fundusz Inicjatyw Obywatelskich NOWEFIO na lata 2021-2030, zarząd [nazwa organizacji - Realizatora/Patrona] oświadcza, że: 
· Organizacja jest / nie jest płatnikiem [niepotrzebne wykreślić] podatku VAT. Organizacja może / nie może w żaden sposób odzyskać [niepotrzebne wykreślić] poniesionego kosztu podatku VAT, którego wysokość została zawarta w budżecie projektu, a zatem podatek VAT stanowi koszt kwalifikowany / niekwalifikowany [niepotrzebne wykreślić] projektu. Jednocześnie oświadczamy, że jeżeli w trakcie realizacji Umowy zaistnieją przesłanki umożliwiające odzyskanie tego podatku, zobowiązujemy się do pomniejszenia o wysokość tego podatku odpowiednich kosztów kwalifikowanych wykazywanych w sprawozdaniach okresowych i końcowym z realizacji Umowy.
· Wobec organizacji nie został złożony wniosek o ogłoszenie upadłości, organizacja nie znajduje się w stanie likwidacji, nie podlega zarządowi komisarycznemu, nie zawiesiła swojej działalności i nie jest przedmiotem postępowań o podobnym charakterze.
· Żadna z osób członkowskich organu zarządzającego organizacji nie została prawomocnie skazana za przestępstwo umyślne ścigane z oskarżenia publicznego lub przestępstwo skarbowe.
· Organizacja nie zalega z opłatą podatków wobec Urzędu Skarbowego, z płatnościami składek na ubezpieczenie społeczne i zdrowotne do Zakładu Ubezpieczeń Społecznych ani z innymi zobowiązaniami publiczno-prawnymi. 
· Organizacja nie figuruje w Krajowym Rejestrze Długów.
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